

Erratum: $b \rightarrow s l \bar{l}$ in the minimal supergravity model
[Phys. Rev. D *55*, 4273 (1997)]

Toru Goto, Yasuhiro Okada, Yasuhiro Shimizu, and Minoru Tanaka
 (Published 30 July 2002)

DOI: 10.1103/PhysRevD.66.019901

PACS number(s): 13.20.He, 12.60.Jv, 14.65.Fy, 99.10.+g

Typographical errors are listed below.

- (1) In Eq. (3.9) the right-hand side (RHS) should be multiplied by λ_t .
- (2) In Eq. (4.1) the RHS should be multiplied by $1/f_{\text{ph}}(m_c/m_b)$.
- (3) In Eq. (B9) $b_{R\alpha}$ should be $b_{R\beta}$.
- (4) In the second line of Eq. (C6) \tilde{u}_I should be \tilde{d}_I .
- (5) In Eqs. (C22) and (C23) the RHS should be multiplied by $-\lambda_t$.
- (6) In the RHS of Eq. (C24) the overall factor 2 should be $\frac{1}{2}$.
- (7) In the last line of Eq. (C24) there is a pair of brackets: $(\ln x_{W\tilde{u}_I} - g_2(x_{\tilde{\chi}_\alpha^- \tilde{u}_I}, x_{\tilde{\chi}_\beta^- \tilde{u}_I}))(U_+^\dagger)_\alpha^1 (U_+)_1^\beta$.
- (8) In the RHS of Eq. (C25) the overall sign should be interchanged and $(\Gamma_{GL}^d)_I^6 (\Gamma_{GL}^{d\dagger})_5^J$ should be $(\Gamma_{GL}^d)_I^3 (\Gamma_{GL}^{d\dagger})_2^J$.
- (9) In the second line of Eq. (C26) the summation over suffix M should be taken from 4 to 6.
- (10) In the last line of Eq. (C26) there is a pair of brackets: $(\ln x_{W\tilde{d}_I} - g_2(x_{\tilde{\chi}_\beta^0 \tilde{d}_I}, x_{\tilde{\chi}_\alpha^0 \tilde{d}_I}))G_{\alpha\beta}$.
- (11) In the RHS of Eq. (C29)

$$-\{(\Gamma_{NL}^l)^{\beta i} (\Gamma_{NL}^{l\dagger})_{\alpha i}^J - (\Gamma_{NR}^l)^{\alpha i} (\Gamma_{NR}^{l\dagger})_{\beta i}^J\} 2 \sqrt{x_{\tilde{\chi}_\beta^0 \tilde{\chi}_\alpha^0}} g_5(x_{\tilde{d}_J \tilde{\chi}_\alpha^0}, x_{\tilde{l}_I \tilde{\chi}_\alpha^0}, x_{\tilde{\chi}_\alpha^0 \tilde{\chi}_\alpha^0})$$

should be

$$-\{(\Gamma_{NL}^l)^{\alpha i} (\Gamma_{NL}^{l\dagger})_{\beta i}^J - (\Gamma_{NR}^l)^{\beta i} (\Gamma_{NR}^{l\dagger})_{\alpha i}^J\} 2 \sqrt{x_{\tilde{\chi}_\beta^0 \tilde{\chi}_\alpha^0}} g_5(x_{\tilde{d}_J \tilde{\chi}_\alpha^0}, x_{\tilde{l}_I \tilde{\chi}_\alpha^0}, x_{\tilde{\chi}_\beta^0 \tilde{\chi}_\alpha^0}).$$

- (12) In the fourth line of Eq. (C35) α and β should be interchanged.
 - (13) In the RHS of Eq. (D7) the overall sign should be interchanged.
 - (14) In Eq. (D9) $(U_-)_1^\alpha$ should be $(U_-)_1^{*\alpha}$.
 - (15) In the RHS's of Eqs. (D11)–(D14) and (D16) the overall signs of all the neutralino-fermion-sfermion coupling constants should be interchanged.
 - (16) In the RHS of Eq. (D15) α and β should be interchanged.
 - (17) In Eq. (D17) $(T^a)_{\alpha\beta}$ should be $(T^a)_{\beta\alpha}$.
 - (18) In the RHS of Eq. (E4) $+2x \ln x$ should be $-2x \ln x$.
- The numerical results are unchanged.